

Отчет
о работе депутата Тюменской областной Думы седьмого созыва
от политической партии ЛДПР-Либерально-демократическая партия
России по единому избирательному округу
Зайцева Артема Николаевича
за период с 01 января 2023 по 31 декабря 2023 г.

Депутат Зайцев Артем Николаевич избран по единому избирательному округу от политической партии ЛДПР-Либерально-демократическая партия России. Осуществляет свою деятельность в Тюменской областной Думе на постоянной основе. Является заместителем председателя комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям, член комитета Тюменской областной Думы по бюджету, налогам и финансам.

Принял участие в 10 заседаниях комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной Думы, в 15 заседаниях комитета Тюменской областной Думы по бюджету, налогам и финансам и в 10 заседаниях Тюменской областной Думы, в 10 заседаниях фракции ЛДПР.

Работа депутата направлена на осуществление полномочий, которые определяются Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, Уставом области, Законом Тюменской области от 27.06.1994 № 1 «О статусе депутата Тюменской областной Думы», Регламентом Тюменской областной Думы, другими законами, принимаемыми Тюменской областной Думой.

С начала 2023 года Зайцевым А.Н. велась депутатская деятельность по трем основным направлениям: первое – работа в областной Думе (участие в заседаниях Тюменской областной Думы, участие в заседаниях комитетов областной Думы, законодательная деятельность), второе – работа с избирателями (приемы, встречи, оказание финансовой помощи, награждение) и третье – общественно-политическая деятельность. При осуществлении депутатской деятельности, парламентарий привлекает к работе помощников депутата. В отчетном периоде вместе с депутатом работали два помощника на постоянной основе, осуществляющие свою деятельность на территории Тюменской области – Кропотова Екатерина Евгеньевна, на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – Левин Михаил Валерьевич. Также шесть помощников работают на общественных началах.

Основными направлениями работы парламентария являются мониторинг регионального законодательства и разработка инициатив для внесения изменений в федеральные и региональные нормативные правовые акты.

За отчетный период депутат участвовал в разработке двух региональных законопроектов: о внесении изменения в статью 3 Закона Тюменской области «О предоставлении субсидий и займов гражданам на строительство или приобретение жилья в Тюменской области за счет средств областного бюджета», о внесении изменений в Кодекс Тюменской области об административной ответственности.

В рамках деятельности политической фракции ЛДПР в Тюменской областной Думе депутат принял участие в разработке проекта федерального закона: **«О внесении изменений в статьи 3 и 4 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)»**

Проект Федерального закона направлен на совершенствование деятельности Центрального банка Российской Федерации (Банка России), который является одним из ключевых органов, оказывающим значительное влияние на социально-экономическое развитие страны через реализацию денежно-кредитной политики.

Законопроектом предлагается в качестве целей деятельности Банка России включить поддержание баланса между развитием и укреплением банковской системы Российской Федерации и достижением национальных целей развития Российской Федерации, а также формирование денежно-кредитных условий для сбалансированного и устойчивого экономического роста Российской Федерации.

Дополнительно предлагается уточнить функции Банка России, указав, что Банк России во взаимодействии с Правительством Российской Федерации разрабатывает и проводит единую государственную денежно-кредитную политику, в том числе направленную на формирование условий для сбалансированного и устойчивого экономического роста Российской Федерации.

Обращения, инициируемые фракцией «ЛДПР – Либерально-демократическая партия России» Тюменской областной Думы

1. В целях реализации раздела 1 постановления Тюменской областной Думы от 21.04.2022 № 285 «О Стратегии деятельности Тюменской областной Думы седьмого созыва» подготовлены следующие проекты обращения Тюменской областной Думы:

1.1. к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В. по вопросу мер государственного порицания за публичные высказывания, влекущие возбуждение ненависти либо вражды, за которые не предусмотрена административная или уголовная ответственность;

1.2. к Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В. по вопросу внесения изменений в Правила подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 13.09.2021;

1.3. к Министру транспорта Российской Федерации Савельеву В.Г. по вопросу нехватки водителей категории «D» в регионах страны;

1.4. к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Володину В.В. по вопросу предоставления дополнительных дней оплачиваемого отпуска работникам, выполнившим нормативы испытаний (тестов) комплекса ГТО и имеющим золотой, серебряный или бронзовый знак отличия комплекса ГТО.

2. Правительством Тюменской области по предложению фракции «ЛДПР - Либерально-демократическая партия России» Тюменской областной Думы принят ряд мер по сокращению срока ожидания операций по эндопротезированию суставов, а также операций в области кистевой хирургии, что позволит ликвидировать имеющуюся очередность в 2024 году.

3. Правительством Тюменской области по предложению фракции «ЛДПР - Либерально-демократическая партия России» Тюменской областной Думы поддержано предложение об установлении на базе МФЦ в режиме одного окна услугу по консультированию многодетных семей, получивших земельные участки о порядке технологического подключения к электроснабжению, водоснабжению, газу; по информированию о сроках строительства дорог, а также об имеющихся мерах государственной поддержки и льготах; по приему документов для заключения договоров с ресурсоснабжающими организациями, получения мер поддержки.

4. Департаментом культуры Тюменской области принята во внимание позиция фракции «ЛДПР – Либерально-демократическая партия России» Тюменской областной Думы о недопущении участия артистов, причастных к мероприятию в ночном клубе «Mutabor», в концертных мероприятиях, реализуемых за счет средств регионального бюджета.

5. Правительством Тюменской области по предложению фракции «ЛДПР - Либерально-демократическая партия России» Тюменской областной Думы проведена работа с муниципальными образованиями в целях сокращения количества бесхозного имущества, пополнения муниципальной казны имущества в Тюменской области в рамках постановки на учет бесхозной недвижимости, на которую у органов местного самоуправления отсутствуют документы, необходимые для подготовки технического плана.

6. Депутатской фракцией ЛДПР Тюменской областной Думы было направлено письмо Первому заместителю Министра труда и социальной защиты Российской Федерации Баталиной О.Ю. о необходимости проведения работы по актуализации Общероссийского классификатора профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов, принятым постановлением Госстандарта России от 26.12.1994 №367 (ОКПДТР), последние изменения в который были внесены в 2012 году, то есть более 10 лет назад. За последние 10 лет в связи с развитием информационных технологий появилось значительное количество новых профессий, которые отсутствуют в ОКПДТР (например, вэб-дизайнер, маркетолог, и др.)

7. Депутатской фракцией ЛДПР Тюменской областной Думы в адрес Губернатора Тюменской области направлены предложения о создании на территории Тюменской области, включая округа, единого промышленного кластера нефтегазовой направленности, что позволило бы создать единый процесс управления, который ускорит привлечение прямых инвестиций, в том числе иностранных, рост деловой активности и развитие малого и среднего предпринимательства.

8. Депутатской фракцией ЛДПР Тюменской областной Думы были направлены предложения в адрес Губернатора Тюменской области о создании Совета при Губернаторе по многодетным семьям. Совет предлагалось создать в целях установления статуса многодетных семей, проведения целенаправленной и адресной политики по улучшению качества жизни семей

с детьми и усилению социальной поддержки многодетных семей. Деятельность совета предлагалось направить, в том числе, на выработку предложений от региона по совершенствованию федерального законодательства в указанной сфере.

9. Депутатской фракцией ЛДПР Тюменской областной Думы направлены предложения заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой о переносе принятия документов, определяющих структуру и содержание контрольных измерительных материалов ЕГЭ по обществознанию в предложенном ФГБНУ «Федеральный институт педагогических измерений» формате на 2025 год. Предложения частично учтены.

10. Депутатской фракцией ЛДПР Тюменской областной Думы направлено в адрес Председателя Тюменской областной Думы предложение о размещении в здании Тюменской областной Думы стенда с изображением карты Тюменской области, включая Ханты-Мансийский автономный округ-Югру и Ямало-Ненецкий автономный округ, с гербами и флагами области, округов и муниципальных образований, снабженных QR-кодами, для предоставления информации о составе и об истории образования нашей области. Тюменская область, как сложноустроенный субъект Федерации, имеет определенные особенности. Установление стенда с указанной выше информацией позволит повысить знания граждан о геральдике, об истории нашего края, а также об особом составе Тюменской области, как сложноустроенного субъекта Российской Федерации. Распространение знаний об истории и многообразии нашего края также будет способствовать развитию патриотизма граждан, что особенно важно в настоящее время.

В 2023 году Депутатской фракцией ЛДПР Тюменской областной Думы организованы общественные обсуждения в формате круглого стола по теме «Поддержка населения в части оплаты коммунальных услуг».

По итогам общественных обсуждений выработаны следующие рекомендации:

Министерству энергетики Российской Федерации:

- осуществить проверку инвестиционной программы АО «РОССЕТИ ТЮМЕНЬ» на предмет включения в нее инвестиционных проектов, направленных на обеспечение устойчивого функционирования отраслей

энергетики для бесперебойного энергоснабжения сельских населенных пунктов Тюменской области.

Правительству Тюменской области:

- рассмотреть возможность утверждения Регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в размере 18 %;

- провести работу по предоставлению бюджету Тюменской области бюджетных кредитов на цели финансового обеспечения реализации инфраструктурных проектов в части проектирования, строительства, реконструкции, технического перевооружения, капитального ремонта объектов энергетической и коммунальной инфраструктур (инфраструктурные кредиты).

- наложить мораторий на рост тарифов за жилищно- коммунальные услуги (ЖКУ) до 1 июля 2026 года;

- проработать вопрос о предоставлении компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг на основе проактивного механизма, основанного на системе межведомственного взаимодействия;

- освободить от уплаты ЖКУ семьи, чьи представители участвуют в специальной военной операции.

Тюменской областной Думе:

- направить в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации обращение о принятии закона о моратории на повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по электроснабжению и теплоснабжению с 1 января 2023 года по 1 июля 2026 года.

Органам местного самоуправления:

- усилить работу по информированию граждан по вопросам предоставления жилищно-коммунальных услуг и получения компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. В целях повышения грамотности населения в сфере предоставления ЖКУ приглашать на сходы граждан в обязательном порядке представителей ресурсоснабжающих организаций.

В 2023 году фракцией «ЛДПР – Либерально-демократическая партия России» были направлены предложения по проведению Счетной палатой Тюменской области в 2024 году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также предложения по проведению в 2024 году контрольных

мероприятий за исполнением программы «Сотрудничество» на территориях ХМАО-Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа:

1. Проверка использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию постановления Правительства Тюменской области от 01.04.2022 № 205-п «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки в форме единовременной выплаты отдельным категориям граждан, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и членам их семей» (вместе с «Порядком осуществления единовременной выплаты отдельным категориям граждан, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и членам их семей»).

2. Проверка использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию постановления Правительства Тюменской области от 10.02.2014 № 50-п «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и членов их семей» (вместе с «Порядком предоставления дополнительных мер социальной поддержки семьям в связи с гибелью граждан, выполнявших отдельные виды деятельности, и гражданам, выполняющим отдельные виды деятельности, в связи с получением ими тяжкого вреда здоровью»).

3. Проверка использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию постановления Правительства Тюменской области от 27.06.2007 № 136-п «О дополнительных мерах социальной поддержки инвалидов в Тюменской области» (вместе с «Положением об обеспечении инвалидов пандусами телескопическими», «Положением о предоставлении инвалидам денежной выплаты на приобретение комплекующих и элементов питания к системе кохлеарной имплантации», «Положением о предоставлении компенсационной выплаты инвалидам по зрению за самостоятельное приобретение смартфонов»).

4. Проверка использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию Стратегии социально-экономического развития Тюменской области до 2030 года, анализ исполнения плана мероприятий по реализации стратегии и достижение значений показателей социально-экономического развития, предусмотренных стратегией.

5. Проверка использования бюджетных средств, выделенных на предоставление субсидий из областного бюджета некоммерческим

организациям.

6. Проверка использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию программы «Сотрудничество», в том числе:

- предоставление социальных выплат на приобретение жилых помещений гражданам, выезжающим из Ямало-Ненецкого автономного округа в населенные пункты Тюменской области;

- проверка использования бюджетных средств, выделенных на строительство Центральной больницы на 1100 коек в г. Нижневартовске.

Одна из главных составляющих депутатской работы – решение проблем избирателей.

Быть региональным депутатом – значит решать вопросы регионального значения. Это действительно так, при этом мы не имеем права забывать о тех людях, которые отдавали за нас голоса, о тех, кто нуждается в помощи и поддержке.

Работа с избирателями является одним из самых приоритетных направлений в депутатской деятельности. Так же, как и в предыдущие годы, работа была направлена на обеспечение и защиту законных прав и интересов избирателей.

❖ Артем Зайцев провел очередной прием граждан в региональном парламенте

На очередном приеме граждан к депутату фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артему Зайцеву обратились жители региона по вопросам вырубке лесов и награждению работников нефтегазовой отрасли.

Жительница деревни Решетниково Тюменского района Татьяна Петренко попросила народного избранника разобраться с вырубкой лесного массива возле населенного пункта. Установить законность таких действий.

Артем Зайцев договорился с заявительницей в ближайшее время встретиться непосредственно на месте вырубки, чтобы оценить происходящее и определится с дальнейшими действиями.



❖ Артем Зайцев вручил областную награду работнице компании «Тюменьнефтегазпроект»

Депутат фракции ЛДПР в Тюменской областной думе Артем Зайцев посетил проектную организацию в городе Тюмени. В рамках поездки парламентарий выполнил приятную миссию, вручил Благодарственное письмо Тюменской областной думы главному специалисту по охране труда общества с ограниченной ответственностью «Тюменьнефтегазпроект» Галине Кочкиной. «Наша землячка много лет отработала в нефтегазовой отрасли, ее знания и опыт востребованы и сейчас. Специалист в области охраны труда отвечает на предприятие за самое главное, жизнь и здоровье работников компании. Звание «Ветеран труда», которое она получит после получения награды, она получит заслуженно», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Депутаты ЛДПР вручили награды медицинским сотрудникам «Градостроителя» накануне профессионального праздника**

Заместитель руководителя фракции ЛДПР областного парламента Иван Вершинин вместе с коллегой по фракции, заместителем председателя комитета АПК Артёмом Зайцевым вручили награды областной Думы в честь «Дня медицинского работника» сотрудникам Областного лечебно-реабилитационного центра «Градостроитель». Артём Зайцев: «Так сложилось, что «Градостроитель» помогает нашим жителям в самые непростые периоды – и в момент пика пандемии и сейчас, когда наши бойцы возвращаются домой с СВО и нуждаются в реабилитации и лечении. Хочется пожелать сотрудникам и руководству центра новых побед, достижений на благо наших земляков». Отдельно депутат отметил руководство главного врача Людмилы Барсуковой, дав самую высокую оценку работе руководителя учреждения. Депутаты фракции ЛДПР вручили награды и партийные подарки, пожелали успехов медикам накануне профессионального праздника.



❖ **Артём Зайцев провел очередной прием граждан**

Депутат фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артём Зайцев провел прием граждан. В этот раз к нему обратились представители Совета ветеранов войны и труда Восточного административного округа Тюмени: попросили парламентария оказать содействие в получении областной награды члену

совета Татьяне Фадеевой, чтобы у нее была возможность получить звание «Ветеран труда». Татьяна Фадеева всю жизнь прожила и работала в Тюменской области, последние 12 лет активно работает в Совете ветеранов, помогает тем людям, кто действительно нуждается в поддержке. «Не первый год депутаты фракции ЛДПР обращаются с ходатайством в Тюменскую областную думу о награждении наших граждан, простых людей, которые всю жизнь работают на благо нашего региона», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев отметил труд социальных работников**

От лица депутатского корпуса и от тебя лично народный избранник выразил благодарность руководителю учреждения Елене Перминовой и сотрудникам за ту огромную работу, которую сегодня они проводят с семьями участников специальной военной операции. Работники центра находятся на постоянной связи с семьями военнослужащих, максимально стараются решить все возникающие проблемы, активно вовлекают семьи в процесс проведения общественно значимых мероприятий. Артем Зайцев отметил, что труд социальных работников высоко оценивается, в том числе и руководством региона: губернатором и правительством Тюменской области. В рамках проведения встречи депутат также вручил Благодарственное письмо регионального парламента сотруднику учреждения с многолетним стажем. Светлана Зырянова – замечательная, хорошая женщина. Много лет жизни отдала работе в соцучреждении, коллеги её очень ценят и уважают. Вместе с коллективом поздравили Светлану Рудольфовну, пожелали здоровья, благополучия и добра, – поделился Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев наградил жительницу села Канаш**

Народный избранник встретился с жителями села Канаш. Обсудили план мероприятий сельского поселения до конца года, а также те события, которые уже прошли – это и областной день пахаря, и мероприятия, которые связаны с летним отдыхом детей. Во время встречи с жителями, депутат наградил Раису Андрееву, которая всю жизнь проработала в родном селе, а теперь является одним из активных членов Совета ветеранов района. Артем Зайцев отметил, что встреча с селянами прошла в теплой и дружественной обстановке. "Системная работа с жителями муниципальных образований, наших сел Тюменской области играет важную роль в депутатской практике. Только общаясь напрямую с обывателями, складывается полная картина, чем сегодня живет сельская местность", – подчеркнул парламентарий.



❖ **Артем Зайцев награждает врачей Областной больницы №19**

Депутат Тюменской областной Думы Артем Зайцев провел встречу с коллективом Областной больницы №19. Представитель фракции ЛДПР вручил награды регионального парламента заслуженным работникам медучреждения. Депутат поблагодарил врачей и персонал больницы за ежедневный труд в области здравоохранения. Ваши компетенции, колоссальный опыт и самоотверженный труд позволяют сегодня оказывать медицинские услуги населению на самом высшем уровне. От лица депутатского корпуса Тюменской областной Думы выражаю вам искреннюю благодарность за преданность медицинскому делу, желаю крепкого здоровья и благополучия, – обратился Артем Зайцев к персоналу учреждения.



❖ **Артем Зайцев провел прием граждан**

Депутат, заместитель председателя комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям провел прием граждан. «Одна из заявительниц - жительница Тобольского района, из села Сетово. Она много лет работает в общественной организации, которая объединяет всех пенсионеров поселения. В ходе встречи попросила рассмотреть возможность вручить награды регионального парламента заслуженным жителям села. Также подняла вопрос о бесплатном проезде легкового транспорта по паромной переправе два раза в неделю для жителей левобережья. Одна из проблем, которая волнует пенсионерку, касалась отсутствия прямого автобуса между железнодорожным

вокзалом и областной больницей в Тюмени. Это очень неудобно для наших пожилых граждан, которые приезжают в областную столицу из районов для прохождения лечения», - рассказал парламентарий. Среди обратившихся – семья, которая ходатайствовала о получении областной награды для почтальона - женщина более сорока лет работает на «Почте России», ее знают и уважают многие пенсионеры, которым она доставляет пенсию. Для многих она не просто почтальон, но и друг, собеседник и единственный близкий человек. По словам Артема Зайцева, ни один из прозвучавших в ходе приема вопросов не останется без внимания. Все будут взяты в работу.



❖ **Артем Зайцев посетил спортивную школу «Тура»**

Депутат Тюменской областной думы Артем Зайцев посетил спортивную школу «Тура» в областной столице. Это учреждение спорта работает в Тюмени уже много лет. Большое количество именитых спортсменов являются выходцами именно этой школы. В рамках встречи с коллективом учреждения Артем Зайцев вручил областную награду тренеру Денису Пахомову. Он много лет работает тренером, работает с детьми в нашем регионе. «От имени депутатов Тюменской областной думы выражаю признательность заслуженному человеку Денису Владимировичу за самоотверженный труд и вклад в воспитание подрастающего поколения!» - прокомментировал депутат.



❖ **Артем Зайцев посетил школу в Ялуторовске**

Депутат фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артем Зайцев вместе с депутатом Ялуторовской городской думы Николаем Леушиным посетил среднюю общеобразовательную школу № 4 в Ялуторовске. Эта школа – одно из учреждений Ялуторовска с программами начального, основного и среднего общего образования. Здесь ученики изучают базовые школьные предметы, посещают тематические кружки и спортивные секции, проходят марафоны и онлайн-олимпиады. Профессиональные педагоги умело сочетают традиционные методы обучения с новыми технологиями, участвуют в программе «Активный учитель». Они заботятся не только о знаниях, но и о развитии личности, навыков, которые пригодятся ребятам в будущем. Учебное заведение получило звание «Участник марафонов», «Участник олимпиад», «Лучшая школа города», «Активный учитель», а также положительные отзывы учеников и родителей. «Сегодня удалось посмотреть, как организован учебный процесс, процесс питания наших школьников, пообщались с коллективом учреждения. Договорились с руководством школы об оказании в том числе и финансовой помощи из средств, выделяемых на наказаы избирателей, в 2024 году. Приятные впечатления остались после посещения этого образовательного учреждения, все организовано на высоком уровне», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев провел очередной прием граждан**

Депутат фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артем Зайцев провел совместный прием граждан с депутатом Ялуторовской городской думы Николаем Леушиным. «В этот раз на приеме граждан к депутатам обратился пенсионер, житель Ялуторовска. Владимир Юрьевич просит помочь решить проблему с пешеходной дорожки в районе улицы Ватутина. Много лет жители домов вынуждены ходить по проезжей части, тем самым подвергая себя опасности. В ближайшее время направлю соответствующее обращение в адрес главы города», - рассказал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев вручил областную награду работнице библиотеки в Ялуторовске**

Депутат фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артем Зайцев вместе с депутатом Ялуторовской городской думы посетили библиотеку в городе Ялуторовск. В рамках поездки парламентарий выполнил приятную миссию, вручил Почетную грамоту Тюменской областной думы работнику учреждения. «Надежда Александровна Перевозчикова прожила непростую жизнь, но интересную. Осознавать, что ты каждый день делаешь доброе дело, приучая к чтению книг и детей, и взрослых, это дорогого стоит. Звание «Ветеран труда», которое она получит после получения награды, она получит заслуженно», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев провел очередной прием граждан**

Депутат фракции ЛДПР в Тюменской областной думе Артем Зайцев провел прием граждан. В этот раз на приеме граждан к депутату обратился житель областной столицы, изобретатель Сергей Железняков. На встрече Сергей Владимирович рассказал депутату о своей разработке, установке обезвреживания твердых биоорганических отходов с последующим сжиганием в ней твердых пищевых отходов, образованных жителями многоквартирных и индивидуальных домов в Тюмени и Тюменском районе. На это изобретение Сергей Железняков уже получил патент, а пример такого подхода в утилизации ТБО уже был опробован на Ямале. «Договорились с Сергеем отправить его

материалы для дальнейшего изучения на предмет применения в нашем регионе в департамент жилищно-коммунального хозяйства области», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев провел рабочую встречу с известным российским спортсменом Михаилом Кокляевым**

В Тюменской областной думе прошла встреча депутата фракции ЛДПР регионального парламента Артема Зайцева и российского спортсмена силовых видов спорта Михаила Кокляева. Во встрече принял участие председатель федерации силового экстрима Тюменской области Александр Калинин. В рамках встречи стороны договорились о совместном сотрудничестве в организации проведения традиционного ежегодного спортивного мероприятия «Тюмень сильная» в 2024 году. В 2023 году спортивный праздник в областной столице посетили тысячи тюменцев и гостей города. «Тюмень сильная» – сегодня это бренд нашего региона, на площадке данного мероприятия проходят соревнования по различным видам спорта, мастер-классы от именитых спортсменов со всей страны. Главный смысл – это популяризация занятий спортом, развитие патриотических чувств у нашей молодежи. Слова благодарности хочу выразить Михаилу Кокляеву за внимание к нашей области, а также Александру Калинин у за организацию этого спортивного праздника, - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев провел прием граждан в поселке Новотарманский**

Депутат фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артем Зайцев провел прием граждан в поселке Новотарманский Тюменского района. На приеме к нему обратились жители поселка. Оксана Владимировна попросила помочь в строительстве детской площадки в деревне Молчаново, а также рассказала о спорной ситуации, которая сложилась из-за новой системы координат, введенной Росреестром. По ее мнению, на сегодняшний день все земельные участки по факту имеют неправильные границы. Любовь Зозуля пожаловалась на плохое освещение пешеходных зон и дворов в мкр. Солнечный поселка Новотарманский. Антонина Васильевна вместе с инициативной группой поселкового совета ветеранов просит помочь с обустройством зоны отдыха для жителей посёлка. «По всем обращениям граждан в ближайшее время направляю соответствующие обращения в органы власти. Часть вопросов решим с помощью денежных средств, выделяемых депутатам областной думы на реализацию наказов избирателей в 2024 году», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев вручил областные награды на юбилее школы олимпийского резерва**

Депутат фракции ЛДПР Тюменской областной думы Артем Зайцев поздравил коллектив «Центра подготовки спортивного резерва и студенческих сборных команд» с 55-летним юбилеем. Праздник прошел во Дворце творчества и спорта «Пионер» областной столицы. Парламентарий вручил областные награды заслуженным сотрудникам учреждения. «55 лет замечательная дата, у школы олимпийского резерва за эти годы сформировалась сильная команда педагогов и тренерского состава. Уже с гордостью можно сказать, что воспитанники школы стали именитыми спортсменами, которые добились отличных результатов как в нашей стране, так и в мировом спорте», - прокомментировал Артем Зайцев.



❖ **Артем Зайцев с рабочим визитом побывал в Ялуторовске**

В ходе рабочей поездки в Ялуторовск законодатель, замглавы комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной Думы Артем Зайцев посетил сельскохозяйственный заготовительный кооператив «ГОСТИнец», обсудили с руководителем Павлом Шалагиновым текущие вопросы, наметили планы на будущее. «Развитие кооперации – одно из значимых направлений в АПК региона. В Тюменской области этому уделяется пристальное внимание. Напомню, для работы с малыми формами хозяйствования в муниципальных районах созданы и эффективно работают 65 сельскохозяйственных потребительских кооперативов, из которых 22 кооператива ведут кредитование личных подсобных и крестьянских (фермерских) хозяйств», - рассказал депутат. По словам Артема Зайцева,

обновляется материально-техническая база потребительских кооперативов. «В текущем году эта работа продолжается: было предусмотрено финансирование муниципальных районов именно для обновления материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов, в частности на приобретение молоковозов, оборудования для охлаждения, анализаторов качества молока», - отметил народный избранник. Побывал парламентарий в ялutorовской библиотеке, пообщался с коллективом учреждения. «В ходе встречи вручил Почетную грамоту Тюменской областной думы Надежде Перевозчиковой. Надежда Александровна на протяжении многих лет прививает своим посетителям любовь к чтению, воспитывает интерес к книгам. Особенно это касается подрастающего поколения, ведь чтение литературы позволяет развивать творческое мышление, познавательные интересы и способности у ребят», - считает Артем Зайцев.



С учетом большого количества общественно-политических мероприятий, встреч с избирателями, проведенных парламентских уроков для учеников и студентов, в которых принимает непосредственное участие депутат, в отчет размещается только часть информации. С полной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Тюменской областной Думы.

Все проблемы, с которыми обращались граждане, одинаково важны. Сюда можно отнести оказание жителям материальной поддержки, поддержку образования, культуры и спорта, помощь гражданам Тюменской области в

решении социально значимых задач. Часто приходится встречаться с избирателями, чтобы выслушать их и разобраться в их проблемах.

За период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года в мой адрес по единому избирательному округу поступило более 80 обращений.

В большинстве случаев обращения граждан удалось удовлетворить через разъяснения и консультации. В случаях, когда граждане исчерпали все возможности и обращаются к депутату, имея на руках многочисленную переписку с различными инстанциями, в эти инстанции и направляются депутатские обращения. В результате взаимодействия с органами государственной власти и местного самоуправления, их структурными подразделениями большинство проблем частично или полностью удалось решить положительно.

Особое внимание уделялось работе с исполнительными органами государственной власти субъекта Российской Федерации, органами местного самоуправления муниципальных образований, округов, районов, поселений, с индивидуальными обращениями юридических лиц и граждан.

Тематика вопросов, отраженных в обращениях граждан, позволяет сделать вывод о том, что наиболее актуальными являются вопросы оказания материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в особенности это касается заявителей, проживающих в отдаленной местности, где нет возможности трудоустроиться, либо заявителей с низким уровнем дохода. Актуальны также вопросы награждения и присвоения почетных званий, жилищно-коммунальные вопросы, вопросы предоставления медицинских услуг.

Наказы избирателей были проанализированы, систематизированы, согласованы с Губернатором Тюменской области с органами местного самоуправления и переданы к исполнению.

В 2023 году Артем Зайцев оказал помощь более 30 организациям по различным направлениям деятельности, в том числе помощь была направлена на проведение следующих социально-значимых мероприятий, и улучшение материально – технической части учреждений:

- проведение Фестиваля по смешанному боевому единоборству (ММА), посвященного Дню народного единства



- проведение межрегиональной научно - практической конференции «Бичуринский чтения»



- организации и проведения физкультурного мероприятия Областные соревнования по плаванию «Фестиваль эстафет»



- приобретения 2 единиц медицинского оборудования



- проведения спортивного фестиваля «Тюмень сильная»



Артем Зайцев получил благодарность от президента Союза ММА России Федора Емельяненко

За вклад в развитие спорта депутат Тюменской областной думы Артем Зайцев удостоен благодарности от президента Союза ММА России Федора Емельяненко. Народный избранник стал почетным гостем на чемпионате и первенстве Уральского федерального округа по смешанному боевому единоборству (ММА), который прошел в спортивном комплексе «Центральный».

- Очень важный и ответственный этап соревнований для федерации ММА Тюменской области. Все участники отметили отличную организацию мероприятия, - подчеркнул Артем Зайцев. Неоднократно депутат высказывал слова благодарности за поддержку и развитие спорта в нашем регионе правительству Тюменской области и лично губернатору Александру Моору, администрации города Тюмени, областному и городскому департаментам по спорту.

- Сегодня много что делается для развития этого вида спорта непосредственно руководством федерации ММА Тюменской области. Богдан Головков и его сплоченная команда активно работают для достижения результата. Я уверен, что главные победы наших спортсменов ещё впереди, - подытожил представитель ЛДПР. Соревнования собрали больше 250 спортсменов из Югры, Ямала, Челябинской, Свердловской, Курганской и Тюменской областей. За призовые места первенства боролись юные спортсмены в возрасте от 12 до 15 лет. За звание чемпиона УрФО бились более опытные бойцы – старше 18 лет.



По вопросам депутатской деятельности Зайцева А.Н. в 2023 году средствами массовой информации было опубликовано 267 статей.

Депутат Тюменской областной Думы

А.Н Зайцев